CTAJIbHOM KOPTYC
CTAJTbHASI MEMBPAHA
CBAPHOW CEHCOP
BHOIKETHOE UCMONHEHWE

DMP 3305

ﬂ,aT‘-IVIK AaBlieHnd
3KOHOMUYHOI0 UCnoJiHeHnqd

OnucaHue

ObLienpoMbIlINEHHbIR,  YHUBEPCaNbHbIA  AaTynkK
pnasneHns DMP 330S 3KOHOMMYHOrO MCMOAHEHUS
npefHa3HayeH s U3MepeHUst JaBNieHUA B iManasoHe
ot 1,6 po 400 bap.

Wryuep naTtyvka M3roTaBnMBaeTCs n3
KOPPO3MOHHOCTOMKOW HepxaBetowen crtann 304, a
mMeMbpaHa - 13 HepxaBsetowwen ctann 316L. MeMbpaHa
CeHcopa npuBapeHa K KOpMycy, 4To Mo3BofseT
UCKJTUYUTL HEraTUBHOE BAMSIHWE HU3KMX TemnepaTyp
n3MepsieMblx Cpep.

JaTtunk MoxeT ObITb M3roTOBNEH B MHOrOMpeLenbHOM
(3-x unu  2-x pguanasoHHom) ucnonHeHuu. [ns
MHOTOMpesesibHOro UCMOHeHNUa LaTynk Kanubpyetcs
O[IHOBPEMEHHO Ha BCe AManasoHbl (Hanpumep, 6 Gap
/ 10 6ap / 16 6ap). Jlioboit n3 npenycTaHOBNEHHbIX
LMana3oHoB MoxeT bbITb BbibpaH B kKadyecTBe paboyero
npwv OTrpy3Ke 1 nepeBbIbpaH B NpoLecce aKcnayaTaLum
c noMoLbto koHdurypatopa ADAPT-100. KoHdurypaTtop
no3BosisieT MNepek/yaTb [AManasoHbl, a Takxke
KOPPEKTMPOBaTb HyJlb.

Bo3MoxHO KpynHocepuitHoe MpoOM3BOACTBO [LaTYMKOB
B 3-X AMana3oHHOM ucnonHeHun (6 6ap / 10 6ap / 16
bap n1bo 10 6ap / 16 6ap / 25 6ap) c MexaHU4eCcKUMM
npucoegmHeHnamMu M20x1.5 u G1/2". KpynHocepuiiHbie
WCMONIHEHUS  MPOMapKUPOBaHbl  LOMOJIHUTENbHBIM
cMBONOM «s» (DMP 330Ss), nMetoT creumanbHyto LeHy.

[lnanasoHbl 0..1,6 no 0..400 6ap, n3bbiTouHoe, pazpexeHus

OcH. norpeLuHocTb CraHaaptHo 0,5 % [N

4..20 MA / 2-x ipos.,
4..20 MA / 3-x ipos.,
0..10 B/ 3-x npos. u ap.

BbixogHoit curHan

CeHcop KpeMHweBbIft TEH30pe3NCTUBHBIN
€0 CTanbHow MeMbpaHoli
Crangaptho -40..125 °C
OnumoHranbHo -25..125 °C

M20x1.5, G1/2", G1/4"1/2"NPT, 1/4"NPT

t* cpebl u3MepeHus

Mex. npucoennHeHne

MpumeHeHe ObwienpoMblLLNeHHO., Ha WMPOKMI f1ana3oH
Cpen, He arpeccuBHbIX K HepXaBeloLLeit cTanu.
XonogunbHoe obopypnoBanme
XapakTepucTUKu

Ovanasonbl gasnenni ot 0..1,6 6ap po 0..400 bap;
NHovBmayanbHas HacTpoika ananasoHa;

BbixogHoi curan: 4..20 MA / 2-x npos., 4..20 MA / 3-x
npos., 0..10 B / 3-x npos. v ap.;

3almTa oT HeNpaBUIbHOMO MNOAKOUEHUS U KOPOTKOTO
3aMbIKaHU;

OnvTenbHbI cpok cnyxbbl;

B03MOXHOCTb MCMOIHEHWIA XapaKTepPUCTMK Nof, 3aKa3.

Obnactn npuMeHeHuns

KoHTposb TexHoorMyecknx npoLLeccoB B
MaLUMHOCTPOEHMMN U NMPOU3BOLCTBE;
XonoaunbHasa TeXHWKa, CUCTEMbI BEHTUNALMN U
KoHauUmoHMpoBaHusa (HVAC);

CvcTeMbl ra30BOro NoXKapoTyLLeHUs;

CrcTeMbl KOMMYHaNbHOro BoJOCHabXeHs,
KaHanm3auuu, nepepaboTkn 0TXOL0B;

& C€

I'Ipowsao.umenb ocTaBnisieT 3a coboit npaeso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUs BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLUIO,

BDSENSORS.RU

BHELUHUW Bua Vl/VIﬂI/I KoMnaeKTauuto ToBapa, He NpuMBoAsLMNe K yXYALIEHUI0 ero Ka4YyeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 1 TexHuueckas cneundukauus DMP 330S. Bepcusi: 3.0. lata: 12.01.2023



TEXHUYECKWE NMAPAMETPbI:

ONANA30HbI USMEPEHUN

HoMuHanbHoe 13bbiTouHoe aasierune Pug [6ap] 1,6 2,5
MakcumanbHas neperpyska Pmax [6ap] 6 6
[asnenue paspbisa Po [6ap] 9 9
HoMuHanbHoe n3bbiTouHoe gasneHve Pug [6ap] -1..6
MakcuManbHaa neperpyska Pmax [6ap] 15
[asneHnue paspoisa Po [6ap] 22,5

NcrnonHeHne DMP 330Ss

HomuHanbHoe usbbiTouHoe PHg [6ap]
MakcuManbHaa neperpyska Pmax [6ap]
[aeneHve paspbisa Po [6ap]
YCTON4YMBOCTb K BaKyyMy

BbIXO4HOW CUIHAN / MUTAHUE

MpoTokon / untepodeic HanpsixeHue nutanmsa (Unur)
4..20 MA / 2-x npoB.
4..20 MA / 3-x nposB.
0..10 MA / 3-x npos.

XAPAKTEPUCTUKN

12..36 B (DC)

OcHogHas norpetwHocTs' [% O]

BimaHue oTkoHeHUs Hanpskenus nutaHma [% AW / 10 Bl
BnmaHue OTKIIOHEeHUs conpoTMeeHns Harpysku [% U / kOM]
[JonrospeMerHas ctabunbHocTb [% LU / roa]

Bpems oTknmnka [Mc]

BJINAHUE TEMIEPATYPbI

[onyckaeMas npusegérHas norpetwHocTs [% O]
[onyckaemas npuseaéHHas norpewwrocts [% AN / 10 °C]
[nanasox TepmMokoMneHcauum [°C]

TEMMNEPATYPHbIW OUAMNA3OH

MN3mepsaemas cpepa [°C]

Okpy>atouwias cpepa [°C]

Xpatenue [°C]

3JIEKTPOBE30MACHOCTb

3alumTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHuWs

3awura ot obpaTHO NonspHOCTM NUTaHusa / obpbiBa
3neKkTpoMarHMTHas COBMECTUMOCTb

YCTOMYMBOCTb K MEXAHUYECKWUM BO3LENCTBUAM

4 6 10 16 25 40 60 100 160 250 400
1® (IS 30 50 50 150 150 300 500 500 600
228 (2255 |4 75 7% 225 225 450 750 750 1250
-1..10 -1..16 -1..25
30 50 50
45 75 75
3-X NpefenbHbIA AManasoH 3-X npefeNbHbIA fManasoH
N1 Ne2 N°3 N1 Ne2 N°3
16 10 6 25 16 10
50 50
75 75

HeorpaHuyeHHoe paspexeHrue

Conpotuenetue B uenu (R)
Rmax = (UnnTt-12)/0,02 OM
Rmax = 500 OmM

Rmin = 10000 Om

MoTpebnenue Toka
<26 MA
<7mMA

CraHpapTHo: < 0,05
OnunoHanbHo: < +1
< 0,05

< 0,05

<+0,3

[ins 2-x npoB. cxeMbl
<10

[ina 3-x npoB. cxeMbl
<3

‘401 25 / ‘25125 / ‘25100 [B 3aBMCMMOCTU OT UCMOJIb3YEeMbIX yI'IJ'IOTHEHMDIA]
-25..85
-40..85

[MocTosiHHO
He noBpexpgaetcs, Ho U He paboTaeT
M3nyyeHune n 3awmwéHHocTb cornacHo EN 61326

10 g RMS (25..2000 )
100 g/ 11 mc

CornacHo DIN EN 60068-2-6
CornacHo DIN EN 60068-2-27

43650 (1SO 4400) / IP 65
43650 (IS0 4400) / IP 67

PasbeM M12x1, 4-koHT. / IP 67

BubpocTtoiikocTtb

YpaponpoyHocTb

ANIEKTPUYECKOE NMPUCOEOUHEHUE

CraHpapTHO Pasbem DIN
Pasbem DIN

OnunoHanbHo

Pasbem M12x1 MeTananyeckuin, 4-koHT. / IP 67

Paszbem M12x1, 5-koHT. / IP 67
Kab. BBog, PG7 c kabenem PVC 2 m / IP 67

EMkocTb kabengd
NHayKTMBHOCTL Kabens

MEXAHWYECKOE NMPUCOEANHEHUE

M20x1.5 EN
Cranaaptho G1/4" DIN 3852
OnuunoHanbHo Ll ANy

7/16-20"UNF

CUrHanbHbIA NpoBoA/sKpaH, a TakxKe CUrHabHbIN MpoBoa/ curHabHbI npoBog: 160 nd®/m
CurHanbHbIN NPoBOA/3KpaH, a Takxke CUrHasbHbIM NPoBoA/ cUrHabHLIM NpoBoa: 1 MKIH/M

837-1/-3 G1/4" EN 837-1/-3
G1/4" EN 837-1/-3
1/4"-18NPT

7/16-20"UNF, BHyTpeHHsis, nog knanaH LLpegepa

T BK/1t04aeT HeNINHEAHOCTb, TUCTepPe3nc u BocnponssoanMocTs no IEC 60770. IV - anana3oH n3mepeHuit. BoaMoxHo 13roToBneHMe AaTumka C NPOTOKONOM Kannbposku.

ﬂpomsso.umenb ocTaBnisieT 3a coboit npaeso 6e3 cneuunanbHoro yBe[OMJIeHUs BHOCUTb U3

MEeHeHUs B KOHCTPYKUMUIO,

BDSENSORS.RU

BHELUHUI Bua Vl/VIﬂVI KOMNAeKTauuko ToBapa, He npusoasLmne K yXyaleHUo ero Ka4yeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

C1p. 2 Texnuueckas cneundukaumns DMP 330S. Bepcusi: 3.0. lata: 12.01.2023



KOHCTPYKLUA
Wryuep
MembpaHa

YnnoTHeHus

Kopnyc
Obonoyka kabens

CteneHb 3awumThbl kopnyca no FOCT 14254

Macca usgenus, He bonee

YcToMumnBOCTb K cpefam

SKCITYATALINA

MMonoxexwne

Pecypc ceHcopa

CpeaHsis HapaboTka Ha oTka3
CpeaHunin cpok cry>bbl
[apaHTWIiHbIN cpoK cnyxbbl

Hepxasetowas cranb 1.4301 (304)
Hepxagetowas ctans 1.4435 (316L)
CranpapTHo: Bes ynnoTHenuii / ceapka’
OnunoHanbHo:

FKM (¢pTopucTbiit kayuyk - viton®)?
NBR (6yTagmeH-HATPpUAbHbBIA Kayuyk]?

Hepxasetowas ctanb 1.4301 (304);

PVC - nonusununxnopua (-5..70 °C), cepblit @7,4 MM

CtaHpaptHo: IP 65

OnunoHanbHo: IP 67

0,14 kr

[opbop MaTepuanoB YyacTew gaTynka, B3aMMOLENCTBYIOLLMX C U3MEPSEMON CPefoN — UMeeT

peKOMeH,D,aTeJ'IbeIIz XapakTep. npOI/I3BO,EI,I/ITEJ1b He rapaHTupyet paﬁOTOCI‘IOCOﬁHOCTb naTtynka
C XUMUYECKN arpecCnMBHbIMA U / vnm ropa4yummn cpenamu.

Jto060€ (CrannaptHo npubop KanuBpyeTcs B BEPTUKANLHOM MONOKEHNM C HAMPABIIEHHbIM BHI3 MEXaHUYECKUM
npucoeanHernem.)

100x10° uukNoB Harpy>xeHus
He meHee 100 000 v

14 net

1 ropa

" Bo3aMoxHo Tonbko ans pe3bbsl EN 837-1/-3, NPT u UNF. B cnyyae pe3bbul DIN 3852 - ceHcop Takxe npuBapeH, BbIBUPaETCs ToNbKO YNNOTHeHME pe3bbbl.
2 Bo3MOXHO Tonbko Ans pe3bbbl DIN 3852, Temnepatypbi -25 °C < Tpab < 125 °C u nasnenuns Prp < 100 6ap.
* BoaMoxHo Tonbko Ans pe3bbbl DIN 3852, Temnepatypel -25 °C < Tpab < 100 °C u aasnexuns PHg < 600 bap. BeibupaeTcs aBTomatnyecku npu aasnennn Pug > 100 6ap.

MpousBoauTens ocTaBnsieT 3a coboit NpaBo 6e3 cneunanbHOro yBeaoMAeHUs BHOCUTb M3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO, B DS E N S 0 RS R U
BHELWHUI BUA VI/VIJWI KoMnaeKTauuto ToBapa, He NpuMBoAsLMNe K yXYALIEHUI0 ero Ka4YyeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

C1p. 3 TexHuueckas cneundukauus DMP 330S. Bepcusi: 3.0. lata: 12.01.2023



MEXAHWYECKWE NMPUCOEANHEHWNA/ PABMEPDI:

33 “'*.:[_]
Ll
= I
Rl
S (D
(R
1/2" NPT
|
- | J
! ]
1/2"-14NPT
™ %
I
J
BN
.:.[m. C S24 o
= o~ = !
I. , i
o6 1l | |_ r“ E N
o151 || » GI/6" |, |

- | G1/4" DIN 3852

G1/2" EN 837 - 1/-3
M20x1.5 EN 837-1/-3

25 !

2951
G 1/4”

G1/4" EN 837-1/-3

|
B I

T
1

/4" NPT

—

1/4"-18NPT

1T
by ™M =~
T T
i | R
R — = ] \
S 24 ;
” 29 s
16 "-20 UNF 77 i o
716 “~20 UNF
7/16-20"UNF, "
BHYTpeHHss, nof knanax LWpeaepa 7/16-20"UNF
MpoussoauTens ocTaBnseT 3a coboli Npaso 6e3 cneunanbHOro yBefOMAEHUS BHOCUTL M3MEHEHNSA B KOHCTPYKLMIO, B DS E N S 0 RS . R U

BHELUHUW Bua Vl/VIﬂI/I KoMniekTauuio Toeapa, He npMeogsaLime K yxXyaLeHUIo ero KayeCTtBeHHbIX XapakTepucTuk.

C1p. 4 TexHuueckas cneundukaumns DMP 330S. Bepcusi: 3.0. lata: 12.01.2023




ANEKTPUYECKWE MPUCOEOVNHEHWA/ PABMEPHI:

CtaHpapTHo:

Pasbem DIN 43650 Pasbem M12x1, 4-koHT. /
(IS0 4400) / IP 65 IP 67 vnu pasbem M12x1
MeTannnyeckui, 4-KoHT.

/1P 67

OnuMoHanbHo:

Pasbem M12x1, Kab. BBog PG7 ¢
5-koHT. / IP 67 kabenem PVC 2 M /
IP 67

CEYEHMA MPOBOAOB M AMAMETPbI KABEJIEW:

AnekTpuyeckoe NnpucoesmHeHne CeueHue nposoga kabens (Makc.), MM? OnameTp kabens, MM
Pasbem DIN 43650 (1SO 4400) / IP 65 15
Pasbem DIN 43650 (1SO 4400) / IP 67 '
Pasbem M12x1, 4-konT. / IP 67 6.8
Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67 0,75
Pasbem M12x1 MeTannuyeckuit, 4-koHT. / IP 67
Kab. BBog, PG7 ¢ kabenem PVC 2 M/ IP 67 0,14 5

ANEKTPUYECKME PA3BEMBI:

KoHTakTbl pasbema
MopkntoyeHne BbIBOLOB Pasbem DIN 43650 (ISO | Pasbem M12x1 LigeT nposoga (DIN 47100)
4400) 4-KOHT. 5-KOHT.
Cwvrnan + 3 3 3 3eneHbin
3-X npos. MuTtanune + 1 1 1 Benbin
Cxema | 27X MPOB. [ e - 2 2 2 KopnuHeBblit
Cxema
3a3eMneHne GND 4 4 Kento-3eneHbii
MpousBoauTens ocTaBnsieT 3a coboit NpaBo 6e3 cneunanbHOro yBeaoMAeHUs BHOCUTb M3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO, B DS E N S 0 RS . R U

BHELUHUW Bua Vl/VIﬂI/I KoMnaeKTauuto ToBapa, He NpuMBoAsLMNe K yXYALIEHUI0 ero Ka4YyeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 5 TexHuueckas cneundukauus DMP 330S. Bepcusi: 3.0. lata: 12.01.2023




CXEMA MOAKITHYEHUA:

2-npoBoAHan NUHUA (BbIX. CUrHanN - TOK)

nuTasne + O+
T
P I
—f | Unur
nuraive - , | ‘
v O .
U Bbixog + | ( )

3-npoBogHas NUHWA
(BbIXOQHOW CUrHan - HanpsiKeHue)

nutaune + N O+
P nuTanue + -~ @ o -+ P | "|
T —dl | Unut
— | Unwut nuTaHne - | | -0
2 ! [ -
| nuTaHue - | ;' o. SL [

3-npoBoAHan NMHUA (BbIX. CUrHan - TOK)

ﬂpowsao.umenb ocTaBnisieT 3a coboit npaeso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUs BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLUIO,
BHELUHUW Bua Vl/VIﬂI/I KoMniekTauuio Toeapa, He npMeogsaLime K yxXyaLeHUIo ero KayeCTtBeHHbIX XapakTepucTuk.

C1p. 6 TexHuueckas cneundukaumus DMP 330S. Bepcusi: 3.0. lata: 12.01.2023

BDSENSORS.RU



KO 3AKA3A /14 DMP 330S:

DMP 330S XXX
M3MEPAEMOE OABJIEHUE
M3bbiTouHoe B Bap =
JUAMA30H U3MEPEHUN
0..1,6 6ap
0..2,5 bap
0..4 6ap
0..6 6ap
0..10 6ap
0..16 6ap
0..25 bap
0..40 6ap
0..60 6ap
0..100 bap
0..160 6ap
0..250 bap
0..400 bap
-1..6 bap
-1..10 6ap
-1..16 bap
-1..25 bap
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase)
BakyymeTpuueckoe gaeneHwe, no 3anpocy (ykasatb npu 3akase)’

BbIXOOHOW CUFHAN / MUTAHUE

XXXX

1601
2501
4001
6001
1002
1602
2502
4002
6002
1003
1603
2503
4003
V602
V103
V163
V253
9999
XXXX

4..20 MA / 2-x npos. / 12..36 B
4..20 MA / 3-x mpoB. / 12..36 B
0..10 B/ 3-x npos. / 12..36 B

Mo 3anpocy (ykasaTtb npw 3akase)

OCHOBHA{ MNOrPELLHOCTb

3JIEKTPUYECKOE NMPUCOEONHEHUE

0,5 % On
+0,5 % W c npoTokosnom kanubposku
+1 % 0N
+1 % OV c npoTtokonom kanubpoBku

Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase)

X X XXX

O W g -

o C o —H o

Pazbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65 100

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67  EQO

Pasbem M12x1, 4-KkoHT. / IP 67 MO0

Paszbem M12x1 Metannuyeckuir, 4-koHT. / IP 67  M10
Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67 NOO

Kab. BBog PG7 c kabenem PVC 2 M/ IP 67 400

Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase) 999

MEXAHMWYECKOE NPUCOEAMHEHUE

G1/2" EN 837-1/-3
G1/4" DIN 3852
G1/4" EN 837-1/-3
M20x1.5 EN 837-1/-3
1/2"-14NPT
1/4"-18NPT
7/16-20"UNF

7/16-20"UNF, BHyTpeHHss, nog knanaH LLpegepa
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase)

1 BO3MOXHO ToNbko Ans Aasnerus: PHa > 7 6ap (-1..6 6ap v wupe).

XXX X XXX

200
300
400
800
NOO
N40
uoo
U24
999

ﬂpomsso.umenb ocTaBnisieT 3a coboit npaeso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUs BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLUIO,
BHELUHUI Bua Vl/VIﬂVI KOMNAeKTauuko ToBapa, He npusoasLmne K yXyaleHUo ero Ka4yeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 7 TexHuueckas cneundukauus DMP 330S. Bepcusi: 3.0. lata: 12.01.2023

BDSENSORS.RU



DMP 330S (npogomkenne) XXX XXXX X X XXX XXX X XXX

YMNJIOTHEHUE
Bes ynnotHeHun / ceapka’ 2
FKM (dbTopucTbiit kayuyk - viton®)? 1
NBR (6yTapueH-HUTpUAbHbIN Kaydyk)® 5
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase] 9
MCMOJIHEHUNE

CTaH,EI,apTHoe [a}J,aI'ITI/IpOBaH K 3Kcnayataumn B PCD] (TocMosepka B opraHax cTaHaapTM3aLuu no TpeGosaHuio. B koHue ykasbiBaeTcs Kog «[T1».) 00R
CrangaptHoe (aganTtuposaH Kk akcniyataumu B P®) ¢ npotokonom kanubposku  0TR

3anueka koprnyca gatinka komnayHgom 037

C NofCTPOMKOWM HYNEBOr0 3HAYEHWUS ([ns BbixoaHbIX curHanos «4..20 MA / 2-x npoe.» ¢ kogoM «1».)  0ZR

2-X AMana3oHHOEe UCMOMHEHME ([ns BbIXOAHbIX CUrHaN0B «4..20 MA / 2-x npos.» ¢ kogom «1».)  02R

3-X AManasoHHOe UCMOJIHEHWE ([1ns BbIXoAHbIX CUTHANOB «4..20 MA / 2-x npoB.» ¢ kopom «1».) ~ O3R

Mo 3anpocy (ykasaTb npw 3akase] 999

Mpumep kopa 3akasa: DMP 3305-1002-1-5-400-400-2-0TR-IM

1 Bo3MOXHO Tonbko Anst pe3bbil EN 837-1/-3, NPT n UNF. B cnydae pesb6bi DIN 3852 - ceHcop Takke npusapeH, Bbi6UpaeTcsi ToNbKo ynaoTHeHWe pesbibl.
2 Bo3MOXHO Tonbko Ans pe3bbbl DIN 3852, Temnepatypel -25 °C < Tpab < 125 °C u aasnexns PHa < 100 bap.
* BoaMoxHO Tonbko Ans pe3bbbl DIN 3852, Temnepatypei -25 °C < Tpab < 100 °C u aasnexuns PHa < 600 bap. BeibupaeTcs asTomatnyecku npu aasnennn Prg > 100 6ap.

MpoussoauTens ocTaBnseT 3a coboli Npaso 6e3 cneunanbHOro yBefOMAEHUS BHOCUTL M3MEHEHNSA B KOHCTPYKLMIO, B DS E N S 0 RS R U
BHELWHUI BUA M/VIJ'IVI KoMnaeKTauuto ToBapa, He NpuMBoAsLMNe K yXYALIEHUI0 ero Ka4YyeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

C1p. 8 TexHuueckas cneundukaumus DMP 330S. Bepcusi: 3.0. lata: 12.01.2023



KO 3AKA3A /14 DMP 330Ss:

DMP 330Ss

PABOYMN
JNAMA30H'

0..6 bap

0..10 6ap

0..10 6ap

0..16 bap

0..16 bap

0..25 bap

L0M. AVATAS0H 1 [0M. AWUAMAS0H 2

0..16 6ap

0..16 6ap

0..25 6ap

0..10 6ap

0..25 6ap

0..16 6ap

Mo yMon4aHuio B MoLenu:

- BbIXOAHOM curHan / nutanwe: 4..20 MA / 2-x npos. / 12..36 B;
- aneKTpuYeckoe npucoeauHenve: pasbeM DIN 43650 (IS0 4400) / IP 65;

0..10 6ap

0..6 bap

0..16 6ap

0..6 bap

0..10 6ap

0..10 6ap

- “cnonHeHwue: 3-x AnanasoHHOe UCMOHEeHKe.
[ns nepexnioyeHus MeXay AnanasoHaMu B pexxrMe sKcnnyaTaumm Heobxoanm koHeurypatop ADAPT-100.

MAKCUMAJIbHAA
MEPETPY3KA

50 6ap

! Be3 ykasaHusa paboyero AnanasoHa KNMEHTOM, OH yCTaHaBNMBaeTCA Kak HanbonbLnil N3 Tpex.

MEXAHUYECKOE
MPUCOEANHEHME

M20x1.5 EN 837-1/-3
G1/2" EN 837-1/-3
M20x1.5 EN 837-1/-3
G1/2" EN 837-1/-3
M20x1.5 EN 837-1/-3
G1/2" EN 837-1/-3
M20x1.5 EN 837-1/-3
G1/2" EN 837-1/-3
M20x1.5 EN 837-1/-3
G1/2" EN 837-1/-3
M20x1.5 EN 837-1/-3
G1/2" EN 837-1/-3

KO 3AKASA

DMP 330Ss-1602-1002-6001-1-5-100-800-2-03R 0..6 6ap

DMP 330Ss-1602-1002-6001-1-5-100-200-2-03R 0..6 6ap

DMP 330Ss-1602-1002-6001-1-5-100-800-2-03R 0..10 6ap
DMP 330Ss-1602-1002-6001-1-5-100-200-2-03R 0..10 6ap
DMP 330Ss-2502-1602-1002-1-5-100-800-2-03R 0..10 6ap
DMP 330Ss-2502-1602-1002-1-5-100-200-2-03R 0..10 6ap
DMP 330Ss-1602-1002-6001-1-5-100-800-2-03R 0..16 6ap
DMP 330Ss-1602-1002-6001-1-5-100-200-2-03R 0..16 6ap
DMP 330Ss-2502-1602-1002-1-5-100-800-2-03R 0..16 6ap
DMP 330Ss-2502-1602-1002-1-5-100-200-2-03R 0..16 6ap
DMP 330Ss-2502-1602-1002-1-5-100-800-2-03R 0..25 6ap
DMP 330Ss-2502-1602-1002-1-5-100-200-2-03R 0..25 6ap

I'Ipowsao.umenb ocTaBnisieT 3a coboit npaeso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUs BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLUIO,
BHELUHUW Bua Vl/VIﬂI/I KoMnaeKTauuto ToBapa, He NpuMBoAsLMNe K yXYALIEHUI0 ero Ka4YyeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

C1p. 9 TexHuueckas cneundukauus DMP 330S. Bepcusi: 3.0. lata: 12.01.2023

BDSENSORS.RU



MPUHALJIEXXHOCTW:

[emnoepsl rugpoypapos TTR 1..9

[Byx-BeHTUAbHbIE 60kK VS 200M 13 HepxaBetowwel ctanm 316L

MpuBapHble afanTepsbl A9 MOHTaXxa AATYMKOB C TUNaMu pe3bb: M20x1.5 EN 837-1/-3; G1/2" EN 837-1/-3

4-3HayHbI cBeTOAMOAHBIA nHAnKaTop PA 430:

- cBoboaHO MaclTabupyemoe oTobpaxkeHne AnanasoHa U3MepeHuin;
- ycTaHaBnuBaetcs Ha pasbeM DIN 43650 (ISO 4400) gatuvka (B
pa3pbiB uenen) n He TpebyeT fLONONHUTENBHOMO NUTaHUs (NUTaeTcs
OT JINHUW camoro aatuukal;

- pa3beM MHAMKaTopa C BO3MOXHOCTbIO noBopoTa Ha 300°;

- CBETOAMOLHbIV MHANKATOP C BO3MOXHOCTbIO noBopoTa Ha 330°;

- pabouwnit TeMnepaTypHbIi AnanasoH -25..85 °C. BoaMoxHble
BapMaHTbl UCMONHEHWNA:

- [LONOJIHNTENbHO OAHA UK ABE rPynMbl NPOrpaMMupyeMbix
BbIXO[HbIX KOMMYTaLMOHHbIX KOHTaKTOB;

- Exia-Bepcus.

CraHpapTvanpoBaHHbie 6noku nutanus AGP-24M 24 B (DC):
BxofHoe HanpsxeHWe NUTaHus:

- nepeMeHHbIM TokoM (AC) 85...264 B

- nocTosiHHbiM Tokom (DC) 120...370 B

BbixogHoe HanpsxeHue: 24 B (DC)

KoHdurypatop ADAPT-100: Mcnonb3yeTca fns nepeknoyeHuns
[Mana3oHoOB W MOACTPONKN HyNeBOro 3HaYeHNs BbIXOLHOMO CUrHana
faTtyunka

MogpobHee 03HAaKOMUTLCS C yKa3aHHbIMUK akceccyapaMu MOXHO Ha caiiTe https://www.bdsensors.ru

MpoussoauTens ocTaBnseT 3a coboli Npaso 6e3 cneunanbHOro yBefOMAEHUS BHOCUTL M3MEHEHNSA B KOHCTPYKLMIO, B DS E N SO RS R U
BHELWHUI BUA M/VU'IVI KoMMaeKTauuto ToBapa, He NpUBOAsiLLME K YXYALUEHUI0 ero Ka4YecTBeHHbIX XapaKTeleCTVIK.

Ctp. 10 TexHnyeckas cneundukauus DMP 330S. Bepcusi: 3.0. [lata: 12.01.2023



